



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE TRÊS COROAS

EDITAL Nº 001/2025, de 07 de janeiro 2025.

Retifica Nome de Candidato Publicado no Edital 096/2024 de 16/11/2024 que Publicou o Resultado Final e Homologou a Classificação para o Cadastro de Contratação Temporária para o cargo de Técnico de Enfermagem.

FABIEL CRISTÓVÃO PORT, PREFEITO MUNICIPAL DE TRÊS COROAS, no uso das suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, a retificação do nome de candidato publicado no Edital nº 096/2024 de 16/11/2024 que publicou o Resultado Final e Homologou a Classificação para o Cadastro de Contratação Temporária para o cargo de Técnico de Enfermagem, para atuação junto a Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social.

I – Retifica o nome do candidato classificado em 15º lugar:

Onde se lê:

Classificação	Nome do Candidato	Pontuação Total
15	Emerson Pereira Gomes	61,67

Leia-se:

Classificação	Nome do Candidato	Pontuação Total
15	Emerson Pereira Flores	61,67

Art. 2º – O acesso às informações e o acompanhamento do andamento deste Processo Seletivo Simplificado se dará através do endereço eletrônico: <http://www.trescoroas.rs.gov.br>, em Publicações – Editais Gerais; e no mural de publicações do Município na Sede Administrativa Municipal.

MUNICÍPIO DE TRÊS COROAS/RS, em 07 de janeiro de 2025.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

Data Supra.

Fabiel Cristóvão Port
Prefeito Municipal

Tiago Ricardo da Silva
Secretária Municipal de Administração